An:			
Notar Christoph Wagner mit dem Amtssitz in Berlin			
- Abstimmungsleiter -			
Stichwort: "pferdewetten.de AG Anleihe 2023"			
c/o			
HEUKING KÜHN LÜER WOJTEK			
Partnerschaft mit beschränkter Berufshaftung	(Stempel der depotführenden Bank)		
von Rechtsanwälten und Steuerberatern			
Kurfürstendamm 32			
10719 Berlin			
Deutschland			
Unternehmenswandelanleihe 2023			
ISIN DE000A30V8X3			

Besonderer Nachweis mit Sperrvermerk

(von der Depotbank auszufüllen)

Hiermit bestätigen wir, dass am heutigen Tag in dem für

1.

	(Name/Firma und Adresse des Anleihegläubigers)		
	bei uns bestehenden Depot Stück Schuldverschreibungen der Unternehmenswandelanleihe 2023 der pferdewetten.de AG mit der ISIN DE000A30V8X3 ("Anleihe 2023") mit einem Nennwert von jeweils EUR 1.000,00 – d. h. insgesamt Schuldverschreibungen der Anleihe 2023 mit einem Nennwert von EUR – gutgeschrieben sind.		
	Wir bestätigen hiermit, dass wir die unter Ziffer 1 genannten Schuldverschreibungen der Anleihe 2023 bis zum folgenden Datum zugunsten der Zahlstelle als Hinterlegungsstelle gesperrt halten werden (<i>zutreffendes bitte nach Absprache mit dem Anleihegläubiger ankreuzen</i>): □ Donnerstag, dem 18. September 2025 um 24:00 Uhr		
	☐ Dienstag, dem 7. Oktober 2025 um 24:00 Uhr [Hinweis: Die längere Dauer hat für den Anleihegläubiger den Vorteil, dass im Falle mangelnder Beschlussfähigkeit der		

(Name/Firma und Adresse der depotführenden Bank)		
(Ort, Datum)	(Unterschrift Depotbank)	

Der besondere Nachweis mit Sperrvermerk ist bis spätestens Donnerstag, den 18. September 2025 um 24:00 Uhr (eingehend) in Textform (§ 126b BGB) an Herrn Notar Christoph Wagner als Abstimmungsleiter der Abstimmung ohne Versammlung wie folgt zu übersenden:

Notar Christoph Wagner mit dem Amtssitz in Berlin

- Abstimmungsleiter -

Stichwort: "pferdewetten.de AG Anleihe 2023"

c/o

HEUKING KÜHN LÜER WOJTEK

Partnerschaft mit beschränkter Berufshaftung

von Rechtsanwälten und Steuerberatern

Kurfürstendamm 32

10719 Berlin

Deutschland

oder fernschriftlich an die Telefax-Nummer +49 (0) 30 88 00 97-99

oder per E-Mail an PWAG23@heuking.de